
  
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

1ΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Ακαδημίας 4 – Τ. Κ. 106 71  ΑΘΗΝΑ  

Τηλέφωνο:210 3641446 FAX: 210 3641447 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Πολιτιστικού Τμήμα της 1
ης

 ΕΤΥ, εύχεται σε όλες και όλους ΚΑΛΗ ΚΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ και προτείνει τις ακόλουθες εκδηλώσεις: 

 

Τη θεατρική παράσταση «Έγκλημα και Τιμωρία», του Φίοντορ Μιχαήλοβιτς Ντοστογιέφσκι σε σκηνοθεσία 

Λεβάν Τσουλάτζε, στο θέατρο Άνεσις  (Κηφισίας 14, Αμπελόκηποι) με πρωταγωνιστές τους: Ιεροκλή Μιχαηλίδη, 

Τάσο Ιορδανίδη, Θάλεια Ματίκα, Σοφία Πανάγου, Δημήτρη Καπετανάκο, Δημήτρη Διακοσάββα και Θοδωρή 

Κατσαφάδο.  
Πρόκειται για ένα από τα σημαντικότερα έργα του Ρώσου πεζογράφου και στοχαστή που αφορά στην ηθική, στο νόμο 

και στον άνθρωπο. Ο Ντοστογιέφσκι εμπνεύστηκε το «Έγκλημα και τιμωρία» από ένα αληθινό περιστατικό, όταν στα 

μέσα της δεκαετίας του 1860, ένας φοιτητής είχε δολοφονήσει έναν γέροντα … με κίνητρα παρόμοια με αυτά του 

Ρασκόλνικοφ, του ήρωα του βιβλίου του. 

Ο Ρασκόλνικοφ, φοιτητής της Νομικής στην Πετρούπολη, διαπράττει το φόνο μιας γριάς τοκογλύφου. Κίνητρο της 

δολοφονίας ήταν η ληστεία, αλλά σε βάθος ο ήρωας φαίνεται πως επιδίωξε να υπερβεί τα ηθικά κοινωνικά όρια. 

Μετά τη δολοφονία, ο Ρασκόλνικοφ κατακλύζεται από αντιφατικά συναισθήματα μεταξύ ενοχής και παράνοιας. 

Κυρίαρχα πρόσωπα στη ζωή του, ο Ραζουμίχιν, συμφοιτητής του, η αδελφή του Ντούνια, μία ορφανή νεαρή πόρνη, η 

Σόνια, που έχει πάρει το ρόλο του προστάτη της οικογένειάς της από τον ανήμπορο και αλκοολικό πατέρα της 

Μαρμελάντωφ, ενώ καταδιώκεται από τον δαιμόνιο Πορφύρη Πετρόβιτς, ο οποίος ξέρει από την αρχή ποιός είναι ο 

ένοχος και σπρώχνει τον Ρασκόλνικοφ στο να κάνει τρομερά λάθη ώστε να αποκαλυφθεί..... 

Εξασφαλίστηκε η ειδική τιμή των 14 ευρώ για την παράσταση της Κυριακής 29ης Ιανουαρίου  2017. Ώρα έναρξης 

παράστασης: 19:30, ώρα προσέλευσης: 19:00, το αργότερο.  

 

Ξενάγηση στους  αρχαιολογικούς χώρους της Αρχαίας Αγοράς και του Κεραμεικού, με τη βοήθεια 

ειδικών/ξεναγών, προκειμένου να  γνωρίσουμε την πόλη μας, τον πολιτισμό και την ιστορία της και να εξερευνήσουμε 

άγνωστες μέχρι τώρα για εμάς πτυχές της Αθήνας. 

Ημερομηνία ξενάγησης : Κυριακή  5 Φεβρουαρίου  2016.  
Ώρα έναρξης ξενάγησης : 10:30, ώρα προσέλευσης: 10:00, το αργότερο. 

Σημείο συγκέντρωσης: Αδριανού 24, έναντι Ιερού Ναού Αγίου Φιλίππου  

Τιμή συμμετοχής: 5 ευρώ το άτομο (παιδιά κάτω των έξι ετών δωρεάν) (η συμμετοχή αφορά στην κάλυψη μέρους του 

κόστους της ξενάγησης-η είσοδος στους χώρους της ξενάγησης είναι δωρεάν).  

Σε περίπτωση βροχόπτωσης, οι ξεναγήσεις θα πραγματοποιηθούν στα μουσεία των αντίστοιχων αρχαιολογικών 

χώρων.  

 

Δεδομένου ότι πρέπει έγκαιρα να προκαταβληθεί το αντίτιμο των εισιτηρίων και να οργανωθούν τα γκρούπ των 

ξεναγήσεων,  παρακαλούνται όσοι/όσες ενδιαφέρονται, να δηλώσουν τη συμμετοχή τους, το αργότερο μέχρι την 

Δευτέρα 23 Ιανουαρίου στο e-mail του Πολιτιστικού Τμήματος politistiko1ety@gmail.com αναγράφοντας 

απαραίτητα: 

Όνομα και Επώνυμο – Εκδήλωση – Αριθμό εισιτηρίων – Υπηρεσία – Τηλέφωνο (Εργασίας και κινητό, υποχρεωτικά). 

Ειδικά για τη θεατρική παράσταση, οι κρατήσεις θα γίνουν με αυστηρή σειρά προτεραιότητας, δεδομένου του 

περιορισμένου αριθμού των εισητηρίων, λόγω της χωρητικότητας του θεάτρου. 

Αποκλειστικά για έκτακτες περιπτώσεις, υπάρχει δυνατότητα επικοινωνίας τις εργάσιμες ημέρες, αυστηρά μεταξύ 

των ωρών 14:00 και 15:00, με τις συναδέλφους: Ξανθίππη Μπουρμπούλη: 210 4284474 και Αγνή Σβώλα: 210 

6987430. 

 

Τέλος, ενημερώνουμε ότι και φέτος το Πολιτιστικό Τμήμα, επιμελήθηκε την έκδοση του επετειακού Ημερολογίου 

2017. Ως θέμα του επιλέχθηκε το Τελωνείο Πειραιά και τις σελίδες του κοσμεί σπάνιο φωτογραφικό υλικό, σε 

συνδιασμό μια σύντομη ιστορική αναδρομή. Ήδη έχει διανεμηθεί στις Τελωνειακές Υπηρεσίες και η διάθεσή του 

αποσκοπεί, πέρα από την  καταγραφή και ανάδειξη της ιστορίας του, στην ενίσχυση και διευκόλυνση των δράσεων 

του Πολιστιστικού Τμήματος. 

     Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ  
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